
A Vörös Meteor tavaszi jelvény- 
szerző túramozgalmat írt ki azzal a 
céllal, hogy minél több dolgozót von­
jon be a szervezett természetjárásba. 
A verseny 1960. mároius 1-től június 
30-ig tart és azon nem szervezett 
természetjárók is részt vehetnek.

„A legeredményesebb Meteor ter­
mészetbarát osztály” cím elnyerésére 
külön versenyt írtak ki. A verseny 
két részben kerül lebonyolításra. Az 
első rész 1960. márc. 1—VI. 30 közt, 
a második VII. 1—X. 31 között. Az 
X. rész értékelési szempontjai a kö­
vetkezők:

a) Osztályok, csoportok taglétszá­
mának emelése.

b) Tavaszi jelvényszerző túramoz­
galomban részvevők száma.

c) 1960 tavaszán levizsgázott túra­
vezetők száma.

d) Vállalati tömegkiráedulások 
szervezése.

e) Részvétel útjelzési, forrásfogla­
lási és egyéb műszaki munkákban.

Megalakult a Közalkalmazottak 
Természetbarát Egyesülete —  a 
KATE  — szegedi osztálya. Működé­
sükhöz sok sikert kívánunk mi is, 
mert a többi alföldi várossal együtt 
sokszor megelőzik aktivitásban a „he­
gyieket” is.

Panasz hangzott el a kevélynyergi 
Stromfeld Aurél turistaház gondnoka 
ellen, hogy a két munkásmozgalmi 
táblát, amelyek a ház falán vannak 
elhelyezve, teljesen bemeszelték. 
Meggyőződtünk róla, hogy a  két 
tábla már ragyogó tiszta.
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A Vasas TE Egri Elektromos Osz­

tálya július hó 16—18-ára jubileumi 
Országos Villamosenergiaipari talál­
kozót rendez. 1951-ben az állami vil­
lamosenergiát szolgáltató vállalatok 
között az egri Üzletigazgatóság lett 
az első élüzem és ebből az alkalom­
ból a vállalat Természetbarát Osztá­
lya vándordíját alapított, melynek 
eszmei célkitűzése minden sportolót 
arra emlékeztetni: a sporton keresz­
tül eredményeink minden téren ja­
víthatók és fokozhatók.

Barlangkutató csoport alakult 
Szentendrén, amely máris sikert mu­
tathat fe l A Vöröskő környékén ed­
dig ismeretlen barlangra bukkantak, 
amely semmilyen térképen, sem fel­
jegyzésben nem szerepel. Miután a 
barlang feltehetően ősemberi lakó­

hely volt, szakemberek vezetése mel­
lett folynak a feltárási munkálatok.
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A Debreceni Tanács a környéki 

erdőben és a Hortobágyon 100 km 
hosszúságú turista útjelzést kíván 
elkészíteni, amihez a Megyei Szövet­
ség támogatását kérik. Debreceni tu­
risták, itt a megfelelő munkatúra

A pétfürdői természetbarátok most 
mint önálló osztály folytatják 1955 
óta kifejtett eredményes munkáju­
kat. Remélik, hogy mint ömélliló osz­
tály nagyobb támogatást kapnak a 
szakszervezettől és ezáltal jobban ki 
tudják használni a természetjárás 
iránt megmutatkozó érdeklődést. En­
nek kapcsán bizonyára szarosabbra 
fűzik kapcsolataikat a Megyei TSZ- 
szel is és a legközelebbi vezetőképző 
tanfolyamira tagjaik közül is akad 
részvevő.
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tani, írószer kéznél legyen és a vá­
laszokat a beírt megjegyzésekhez 
csatolni kell.

Súlycsonkitókkal szemben a leg­
szigorúbb büntetéseket alkalmazzák. 
Kétszer előforduló ilyen irányú sza­
bálytalanság után, súlyosabb eset­
ben ügyészségi eljárást indítanak, 
esetleg a vezetőt elbocsájtják.

Természetjárók társadalmi közre­
működésükkel hathatósan támogat­
hatják a TKV-t fenti munkája ered­
ményes elvégzésében.

Ъ
A Soproni Postás Természetjáró 

Szakosztály ismét ízléses, színes ké­
zirajzzal díszített értesítőt adott ki. 
Gazdag és tartalmas programjuk 
szerint meghonosítják az „Utazás az 
ismeretlenbe” kirándulásokat. Az ér­
tesítő közvetlen, baráti meleg hang­
ja az, ami leginkább lehetne köve 
tendő példa összes egyesületeink és 
osztályaink részére.

A Boncsoson hazánk felszabadulá­
sának 15-ik évfordulója alkalmából 
április 24-én kilátót avat a Veszprém 
megyei TSZ. Május 29-én a fenyőfői 
ösfenyvesben Kitaibel Pál emlékére 
kopjafát állítanak. Gazdag tavaszi és 
nyári programjukat megküldték a 
többi sportköröknek is és kérik, hogy 
tömegsport bizottságaikban felelőst 
jelöljenek ki, akivel a közvetlen kap­
csolatot felvehetik.
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A Népi Ellenőrzés a többi hivata­

los szervekkel együtt az 1959. év. fo­
lyamán rendszeres vizsgálatot tartott 
a turistaházakban és sok olyan hiá­
nyosságot tapasztalt, amelyek meg­
szüntetése nagyrészben a turistahá­
zak vezetőin múlik. A Turistaháza­
kat Kezelő Vállalat február havában 
körlevélben figyelmeztette a gondno­
kokat a fokozottabb igények kielégí­
tésére. Többek között a következő 
utasításokat adták ki, egyben figyel­
meztették a gondnokokat, hagy az 
utasítások be nem tartásáért szigorú­
an felelősségre vonják őket.

Valamennyi házban kétfajta ször­
pöt kell tartani, a pulton vagy a po­
hár-állványon jól látható helyen, 
hogy a vendégek arról tudomást sze­
rezzenek és az árakról meggyőződ­
hessenek.

Kötelesek tartani konzervféléket, 
szardíniát, dobozos sajtot, csabai kol­
bászt, stb., ahogy azt a forgalom 
megkívánja. Cukorkafélékből is kell 
választékot tartani, azonkívül a zöld­
ség és gyümölcsellátást is meg kell 
szervezni a nyári idényre.

10 forinton aluli árban „turistaéte­
lek” készítendők és azokat az étla­
pon fel kell tüntetni, mert sok eset­
ben még az étlapot sem írják meg. 
A felhívó táblákat úgy kell elhelyez­
ni, hagy arról mindenki könnyen le­
olvashassa, hová kell fordulni a be­
jelentéseivel. A panaszkönyveket be 
kell szerezni, megfelelő helyen tar­

A Felszabadulás téren megnyílt 
Közép-Európa legkorszerűbb idegen- 
forgalmi Irodája, amely mint idegen- 
forgalmi látványosság is megállja a

A MTSZ vízitúm bizottsága ebben 
az évben is megrendezi közös vízi­
túráit.

A túrák időpontjai és. útvonalai a 
következők:

Május 7—8. Évadnyitó vízitúra a 
Szentendrei ágban.
Június 11—12. Szentendrei sziget­
kerülő túra.
Július 8—10. Csepelsziget-kerülő 
túra.

Augusztus 14—szeptember 2. „Nagy- 
Kór” jelvényszerző túra. 
Szeptember 10—11. Évadzáró túra 
Horányba.
A Közlekedés és Postaügyi Mi­

nisztérium I. Vasúti Főosztálya is­
mételten hozzájárult az összerakható 
gumicsónakok (feltboot) személyko­
csiban való szállításához.

Щ,
Erőteljesen fellendült az Országos 

Kéktúra mozgalom nemcsak az egye­
sületek és osztályok, hanem egyéni 
természetjárók részéről is. A Közal­
kalmazottak, a Művész TE. és a Ti- 
pographia is programjába illesztette. 
A Vasutasok által kibocsájtott Kék­
túra ismertetők elfogytak. Hasznos 
lenne — javítva és bővítve — ismét 
kiadni.

A hegymászók április 16-án este 
18 órakor országos évadnyitó anké- 
tot tartanak a csikóváraljai turista- 
házban.

Másnap, vasárnap, avatják az 
Oszoly megtisztított útjait és mászó­
iskoláit. Szeretettel várják a hegy­
mászókat és az egyesületek kikül­
döttjeit.
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